

2024·2·9 星期五

新闻热线 15504501528

我省春节期间降雪较多

气温先升后降波动大

生活报讯(记者李威兵)预计我省春节假日期间降雪过程较多,降雪范围小,以小雪为主。全省气温先升后降、波动大,12~13日将迎来强升温,大部地区最高温升至-2~-4℃,易出现冻融交替。9~10日南部地区大气扩散气象条件3~4级,能见度较低,普遍在1~6公里,夜间至上午时段局地能见度不足500米。

哈市天气预报:

9日白天:全市晴转多云;偏南风转偏东风1~2级;最低气温巴彦、木兰、通河、延寿-29~-27℃,其他区域-23~-21℃,最高气温-7~-4℃。9日夜间至10日白天:全市多云;偏东风转偏南风1~2级;最低气温巴彦、木兰、通河、延寿-19~-18℃,其他区域-17~-15℃,最高气温-8~-5℃。10日夜间至11日白天:全市晴间多云;西南风2~3级转3~4级;最低气温木兰、通河-16~-15℃,其他区域-14~-12℃,最高气温-5~-4℃。

全省天气预报:

9日白天:全省晴有时多云。9日夜间到10日白天:黑河东部、伊春北部多云,其他地区晴有时多云。10日夜间到11日白天:大兴安岭北部多云有阵雪,其他地区晴有时多云。9日白天最高气温:大兴安岭、黑河、伊春北部、齐齐哈尔北部、绥化-11~-9℃,大庆南部、鹤岗、牡丹江东部-5~-3℃,其他地区-8~-6℃。

哈市9~11日气温持续回升,但

哈市春节天气预报			
日期	天气	风向风速	气温(℃)
9日(除夕)	多云	偏东风2~3级	-18~-7
10日(初一)	多云	西南风2~3级	-13~-8
11日(初二)	多云	西南风3~4级	-8~-4
12日(初三)	晴	西南风3~4级	-2~2
13日(初四)	晴	偏西风3~4级	-7~3
14日(初五)	分散性阵雪	偏北风2~3级	-15~-3
15日(初六)	多云	西南风3~4级	-19~-9
16日(初七)	多云	偏南风3~4级	-7~-4
17日(初八)	阵雪	偏南风4~5级	-5~1

关注与建议

降雪天气道路光滑,个别路段清晨有凝霜,出行注意交通安全。预防气温骤升骤降,11~13日气温偏高,易出现冻融交替,请注意防范高空坠冰、坠雪;14~15日气温大幅下降,公众应做好防寒保暖,加强预防呼吸道、心脑血管等疾病。大风天燃放烟花爆竹,需注意安全防火。燃煤、燃气、用电取暖注意防范一氧化碳中毒和用电安全。

兔年三大冷门赛果历历在目

球迷期待龙年首期足彩



拜仁输球经常造冷

生活报讯(一兵)北京时间2月8日0时~2月17日24时,体彩进入春节休市。日前官方发布了有关足彩销

售的公告,传统足球彩票胜负游戏(14场和任选9场)第24023期将于2月18日(周日)12时开始销售。这也意味着第24022期足彩为兔年的最后一期,而龙年首期足彩将在18日中午开售,当晚停售。回首过去一年的足彩赛果,爆出过的大冷期数次不少,而拜仁更是“居功至伟”。

足彩第23140期头奖开出8注205万,任九开出1.7万。当期德甲第18轮比赛中,拜仁主场0比1不敌不来梅,爆出24倍赛果赔率大冷门。赛前不莱梅积17分,仅排名第13名,甚至积分还不足拜仁的一半,他们却在这场比赛中艰难拿到3分。本场比赛全国猜中比仅为0.75%。

足彩第23122期头奖空开,滚存1554万,任九开出5.9万。该期足彩涉及亚冠男足的比赛,两连胜提前出

门。本场比赛拜仁尽遣主力,在全场占据74%控球率的情况下输掉比赛,可谓让人大跌眼镜。而本场双方阵容身价对比为4.3亿欧元对232万欧元,萨尔布吕肯的身价还不及拜仁的零头,本场比赛全国猜中比仅为0.52%。

足彩第24012期头奖开出8注205万,任九开出1.7万。当期德甲第18轮比赛中,拜仁主场0比1不敌不来梅,爆出24倍赛果赔率大冷门。赛前不莱梅积17分,仅排名第13名,甚至积分还不足拜仁的一半,他们却在这场比赛中艰难拿到3分。本场比赛全国猜中比仅为0.75%。

足彩第23122期头奖空开,滚存1554万,任九开出5.9万。该期足彩涉及亚冠男足的比赛,两连胜提前出



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

线的中国国奥0比0战平孟加拉国奥,爆出超过14倍赛果赔率的冷门。中国国奥最后一轮在轮换了8名首发球员的情况下完全打不出配合,全场竟被世界排名180+的孟加拉国压着打,只能无奈接受平局的结果,本场比赛全国猜中比为1%。上述三期足彩开奖结果,绝对令众多购彩者记忆犹新。

十分有趣的是,根据目前德甲赛程计划,2月19日(周一)0:30,拜仁将在客场对阵波鸿,而届时该场比赛能否入围龙年首期的足彩竞猜,也值得拭目以待。中国的球迷以及足彩的拥趸们,正期待着龙年首期足彩“开门红”!

大乐透头奖空开

奖池余额升至9.1亿

生活报讯(传和)7日晚,体彩大乐透迎来了春节休市前最后一期(第24017期)的开奖,开奖号码为:“03 07 25 27 35+01 04”。本期全国销售总额3.47亿元,为国家募集公益金1.24亿元,目前奖池余额升至9.1亿元。

本期大乐透一等奖奖金,而上一

次头奖无人中的情况出现在1月27日开奖的第24012期。本期二等奖中出105注,单注奖金18.1万元,其中追加21注,单注奖金14.4万元,单注追加等奖总奖金32.5万元。

大乐透头奖空开的现象并不多见,原因在于大乐透一等奖中奖率是彩市所有彩种中最低的。虽然大乐透

本年度已空开两次,但截至第24017期开奖结束,大乐透在2024年已开出118注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括46注1000万元及以上大奖,千万元大奖占一等奖的比例超过39%,千万大奖中出率位居各彩种之首。

本期大乐透开奖结束后,根据

国家财政部的相关通告,彩市正式进入为期10天的春节休市期,休市期间除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。在此也提醒广大购彩者,休市期间应妥善保管好彩票,以免遗失或损坏,同时及时核对开奖结果,以免错失大奖。

生活报中缝广告
刊登 84681180
电话 15004697804

2024·2·9 星期五 新闻热线 13766838911

创作5000m²巨型雪地画“龙辰辰”农民大叔吴桐军:

热爱画面 更想为宣传家乡出一份力



图片均由受访者提供

创作灵感源自
春晚吉祥物“龙辰辰”

牡丹江市穆棱市河西镇雷

锋村村民吴桐军告诉记者,这幅雪地画的创作灵感源自中央广播电视台总台春晚吉祥物“龙辰辰”。吴桐军说:“今年正好是农历龙年,龙代表着腾飞,象征着我们伟大的中华民族,占地5000平方米象征着中华五千年的历史文明。”

“龙辰辰”色彩鲜艳,形象俏皮可爱、栩栩如生。为了在5000平方米的“画布”上掌握好尺寸,吴桐军先在稿纸上画出草图,计算好金龙的耳朵、眼睛、尾巴以及其他部位的比例,随后借助工具,在雪地上勾勒出图案轮廓,再通过无人机拍摄视频,根据视频进行行进拍摄。“由于天气寒冷,瓶子里的颜料容易冻住,这时只能停下来通过哈气、用手捂着瓶身,等冰融化后继续作画。”吴桐军说,经过构思、打草稿、校正等10多道工序,“龙辰辰”雪地画终于大功告成。

太阳岛雪博会工作人员告诉记者,在农历新年前邀请吴桐军来作雪地画“龙辰辰”,旨在借助这幅雪地画祝伟大的祖国繁荣富强,祝所有的游客朋友们“龙”行大运,福运当头。



因为热爱 另辟蹊径雪地作画

今年54岁的吴桐军是一位地道的农民,从小就喜欢摆弄画笔,喜欢翻看画册,十几岁的时候读了一个美术学校,系统地学习美术。“后来因为家庭原因,没能从事热爱的美术相关工作,但也从未放下,工作之余就创作些作品。”吴桐军说。

一幅画要修改六七十次 冻伤是常事

吴桐军告诉记者,雪地画创作中最大的难度有两个,一是“画布”大,容易画走形;二是天气寒冷,颜料易冻。“最开始的时候,画一幅雪地画需要7天时间。先在纸上一遍遍临摹,然后记住每一笔线条。那么大的画,得在很高的地方才能看清形状,于是我买来无人机,不断对照图像反复修改,往往需要修改六七十次。”吴桐军说,东北的冬季随便便就是零下二三十度,虽然戴着厚厚的棉帽,穿着棉衣,踩着羊毛内胆靴子,但用不了多久就会

别想作一幅袁隆平的画像,向他致敬。”吴桐军告诉记者,未来,他还会在农闲时继续创作,只要他还有力气,就要把黑土地上的故事,用画作不断表达出来。

未来继续创作 致敬黑土地

吴桐军说,随着创作难度的不断攀升,他准备在今年春节后开始创作另一幅大型雪地画,争取在冬季结束前完成。“因为我是农民,天天跟土地和庄稼打交道,所以我特



冰花送游客 美美迎新春



几个小时天然冰箱的冷冻,浪漫的冰花就创作完成了。志愿者随后来到三辅三道网红墙前,将这一份独属于北方人的浪漫,送给南来北往的游客们,让他们尽情感受和畅享冰天雪地的魅力。

接过一个个充满美好寓意的冰花,南方“小金豆”们感到十分惊喜,他们说:“哈尔滨人太时尚太浪漫了,在这里过年感觉很有趣,好温暖。”

图片由香坊区提供